

执行利剑 高效为民

——县人民法院开展集中执行行动

本报讯(记者 王妍婷)为巩固深化党史学习教育和政法队伍教育整顿成果,健全完善综合治理执行难工作大格局,有力发挥法院执行工作服务保障经济社会高质量发展司法职能作用,积极回应人民群众关切,5月18日下午,“三晋执行利剑——全省集中执行周启动仪式”举行,县人民法院党组书记、院长郝利明,政法委、宣传部、检察院、发改局、公安局等14个平安代县建设领导小组成员单位、人大代表、政协委员在代县法院视频会议室参加启动仪式。

启动仪式后,执行干警迅速行动,分5组分赴各执行现场,开展集中执行行动。此次集中执行行动,围绕“稳运行、保民生、防风险、提质效、强队伍”主线,集中用力、攻坚突破,加大对涉民生案件、拖欠中小微企业账款、恶意逃废金融债务,黑恶犯罪、职务犯罪等刑事案件涉财及党政机关、国有企业拖欠民营企业等的执行力度,纲举目张、全面发力,打好服务全省“六稳”“六保”和全方位推动高质量发展执行工作主动仗、组合拳。

据悉,本次行动共传唤被执行人11人次,拘传2人,5案达成和解协议,4案履行部分后达成和解协议,1案履行完毕,线下扣划28900元,当日共执行到位案款215000元。

本报讯(实习记者 李晓凤)为进一步做好常态化疫情防控工作,有效筛查潜在新冠病毒感染者,确保及早发现、快速处置、精准防控,巩固全县来之不易的疫情防控工作成果,切实保障全县人民群众生命健康安全,我县从5月20日起,在全县范围内开展常态化核酸检测工作。

全县共设置61个便民核酸采集点,提供免费新冠病毒核酸采样和检测服务,由相关乡镇(社区)组织居民按照规定频次,在居住地就近核酸检测。全县居民(包括常驻人口、暂住人口、临时流动人口等),每10天至少进行1次核酸检测;正在进行集中隔离和居家隔离的人员仍按原渠道进行核酸检测,不参加常态化核酸采样;72小时内接种过新冠病毒疫苗的人员和参与接种新冠病毒疫苗



的工作人员,暂缓参与常态化核酸采样;重点行业、重点机构的重点人员按照规定频次和要求,由乡镇和行业主管部门负责组织,前往就近便民采样点进行核酸采集,做到“应检尽检”。

同时提醒广大市民就近选择核酸采集点,提前准备好身份证,错峰有序、就近就便参加检测。在等待采样时要全程佩戴口罩,与他人保持1米以上间隔,不扎堆、不交谈,按照现场工作人员指引,有序排队进行核酸检测。

全县61个便民核酸采集点全部开放

市场监督管理局与公安局联合开展疫情防控督导检查

本报讯(记者 王泽权)按照中央、省、市、县疫情防控工作安排,毫不松懈抓好疫情防控,持续做好“外防输入、内防反弹”工作,维护疫情常态化防控期间社会治安秩序。5月18日晚,市场监督管理局联合公安局对辖区内的宾馆、酒店进行疫情防控督导检查。

检查组先后来到丽华大酒店、锦瑞快捷酒店、花卉宾馆、同心快捷酒店、悦莱艺术酒店等二十余家酒店宾馆,对酒店体温检测设备配备和扫码、验码、测温、人员登记、口罩佩戴以及场所消毒等情况进行督导检查。

检查组要求,各宾馆酒店要严格落实疫情防控主

体责任,坚决摒弃侥幸心理和麻痹思想,落实落细疫情防控各项措施,每日按规定频次消毒,做好防控应急预案,建立工作台账,层层把控、严格把关,针对外地旅客要严格查验健康码、行程码、场所码和核酸检测报告,确保疫情防控措施落实到位。下一步,将继续加大对各类酒店、宾馆的检查、管控力度,强化常态化疫情防控工作措施落实,进一步提升各经营场所对疫情防控的责任意识和防范意识,为做好疫情防控工作、确保全县人民身体健康和生命安全“把好关,站好岗”。



本报讯(记者 刘建荣)5月16日下午,县医疗集团举行了支援清徐医疗队凯旋欢迎仪式。我县驰援清徐县的7位医护人员圆满完成抗疫任务,光荣凯旋!

战时无畏 归来无恙 欢迎抗疫英雄平安归来

欢迎仪式现场,拉起了“国难之时显神手、致敬英雄,凯旋而归壮国威、欢迎回家”的横幅,在鲜花、掌声和拥抱的簇拥下,所有援助清徐医疗队队员们依次步入会场。

抗疫队员代表张丽萍和大家分享了真切的归队感言。4月13日晚10点50分接到院部紧急通知,带着使命和重托参加此次紧急驰援,到圆满完成抗疫任务,他们用自己的实际行动诠释了白衣天使的担当与使命,无怨无悔!

县医疗集团负责人代表院全体工作人员向支援清徐的医护人员致以崇高的敬意和衷心的感谢,希望他们珍惜荣誉、再接再厉,总结好经验,调整好状态,以更加饱满的热情、昂扬的斗志回到各自岗位上,在今后的工作中再创佳

绩、再立新功。

县卫体局负责人指出,面对严峻疫情,全县广大医护工作者闻令而动,不顾个人安危,站稳防控一线,用现实行动践行医者初心,为打好打赢疫情阻击战做出了突出贡献,希望大家在今后工作中,继续发扬英雄的抗疫精神,将“敬佑生命、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神发扬光大,以饱满的热情、优质的服务、精湛的医术,护佑人民群众健康,体现新担当、干出新业绩、作出新贡献!

仪式上,还对驰援清徐、驰援忻州、驰援繁峙的医护人员进行了表彰,并颁发荣誉证书。

汛期即将来临,住建局按照市、县防汛工作会议要求,采取了四项措施抓防汛工作。

一、精心安排部署。住建局承担着县城区防汛工作,又承担着县防汛指挥部办公室的工作。他们把做好防汛工作作为一项严肃的政治任务、重大的政治责任来抓,提前召开会议,全面安排部署防汛工作。住建局先后召开了防汛工作安排会、防汛工作推进会,对城区防汛工作进行安排部署,制定了代县城区防汛指挥部办公室《代县城区2022年县城区防汛抢险应急预案》、住建局《2022年县城区防汛应急预案》。

二、强化组织领导。为切实做好县城区防汛工作,保障人民生命和财产安全,确保县城区安全度汛。一是进一步调整完善防汛工作指挥部人员,成立了局长任总指挥、副局长任副总指挥的领导机构。二是组建了防汛应急抢险、后勤供应、值班值守、疫情防疫、应急处置等5支队伍,负责城区的防汛工作。三是城区划分了八个重点防汛区域,分别

住建局四项举措抓防汛

由班子成员任各区域指挥长,并对全体股室长落实了包区包段责任制,形成了主要领导、分管领导、股室领导三级联防联控的防汛体系。四是成立抢险队伍,储备抢险物资。全局组建了68人的防汛应急抢险队伍。根据应急队伍人数和实际情况,防汛器材实行“统一安排,按需储备,讲究实效,专物专用”的原则,指挥部统一安排,目前已准备好应急抢险物资储备。五是成立值班工作组。为了随时掌握汛情,对汛期建立了严格值班值守制度,确保专人值守,公布了防汛人员电话,24小时在岗,其余值班人员必须保持通讯设施24小时开通,确保上下联系畅通。

三、抓住关键工作。一是搞好防汛培训和演练工作。4月25日,住建局组织全体防汛工作人员,

进行了防汛培训和演练,大大提高了防汛人员的防汛技能。二是抓好防汛区域排查。4月19日组织专人对县城区内排水管网、窨井盖、桥梁涵洞、城区低洼地带等易发生地质灾害的地方及市政基础设施进行了重点排查,排查出的隐患及时整改。三是对重点设施集中维修。从4月16日开始对雁靖大街东桥、南桥的排水泵站设施进行了及时维护保养检修,保证设施设备正常运行。

四、保证安全渡汛。针对排查出的问题清单,立即安排市政维护公司对同心路铁路南排水渠公园路涵洞处存在垃圾淤泥较多现象、雁靖大街西关加油站铁路南排水渠盖板塌陷问题、体育路雨篦井堵塞问题以及县城区9座桥梁桥面排水孔有堵塞现象进行了彻底清理,消除了排水安全隐患。

